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Інформатизація освіти неминуче вимагає інтенсивного зростання потреб 

вищої школи в електронних інформаційних ресурсах. Поточне комплектування 

ними є нагальним завданням університетських бібліотек, що прагнуть 

задовольнити потреби сучасних користувачів. 

Процес переходу від аналогової класичної бібліотеки до гібридної 

передбачає впровадження процесів автоматизації бібліотек. Одним з головних 

кроків у цьому напрямку для відділу комплектування є штрих-кодування 

бібліотечного фонду. Штрих-кодування дозволяє автоматизувати введення 

даних та їх наступний контроль. Перший етап передбачає штрих-кодове 

маркування нових надходжень літератури та журналів. Одночасно штрих-коди 

присвоюються і тим документам, що вже знаходяться у фонді. 

Впровадження сучасних комп’ютерних технологій в практику бібліотечної 

роботи дозволило вдосконалити багато процесів роботи відділу комплектування. 

Зокрема, відділом освоєний та активно працює АРМ «Комплектатор» АБІС 

«ІРБІС», куди заноситься первинний спрощений бібліографічний запис нових 

надходжень літератури. Модуль дозволяє рахувати статистику за номерами 

партій КСО та автоматично вести електронну інвентарну книгу. Вперше в 2009 

році була роздрукована та переплетена інвентарна книга в електронному вигляді 

обсягом 120 сторінок. 

Специфічним завданням вузівських бібліотек є аналіз та управління 

книгозабезпеченістю навчального процесу. Реалізація електронної картотеки на 

базі автоматизованих бібліотечно-інформаційних систем робить можливим не 

тільки оптимальне придбання та розподіл підручників, але і одержання 

необхідних відомостей про забезпечення літературою університету при його 

атестації та акредитації. Ця функція відділу забезпечується завдяки 

впровадженню в роботу АРМу «Книгозабезпеченість» АБІС «ІРБІС-64». 

Формування електронної бібліотеки на може бути без захисту всіх прав 

авторів. З цією метою бібліотекою був розроблений Авторський Договір на 

передачу невиняткових прав на використання електронної копії видання. 

Актуальним напрямком роботи університетської бібліотеки повинен бути 

постійний глибокий моніторинг інформаційних потреб основних груп її 

користувачів, аналіз потреб навчальних та наукових підрозділів університету. 


